

ЗАТВЕРДЖЕНО:

В.о. Голови Правління
ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА»
Базилевська Н.В.



«26» листопада 2019 р.

ЗМІНИ (ДОПОВНЕННЯ) № 3

до Правил добровільного страхування від нещасних випадків

Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «ГРАВЕ УКРАЇНА» від 17.09.2009 р.

Цими змінами (доповненнями) № 3 до Правил добровільного страхування від нещасних випадків Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «ГРАВЕ УКРАЇНА», зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 17.09.2009 р. за реєстраційним номером № 0290564 (надалі – Правила), вносяться зміни та доповнення до окремих положень Правил з метою приведення їх у відповідність до вимог законодавства.

1. Змінити п. 2.1. Розділу 2 Правил та викласти його в наступній редакції:

«2.1. Ці Правила добровільного страхування від нещасних випадків, далі – Правила, розроблені відповідно до Закону України «Про страхування» та інших нормативно-правових актів України.»

2. Доповнити Розділ 2 Правил пунктом 2.8. наступного змісту:

«2.8. Добровільне страхування від нещасних випадків передбачає обов'язок Страховика за встановлену Договором страхування плату (страховий внесок, страховий платіж, страхову премію) здійснити страхову виплату відповідно до умов Договору в розмірі страхової суми або її частини у випадку смерті Страхувальника чи Застрахованої особи, тимчасової втрати ним (нею) працездатності, встановлення йому (їй) інвалідності або отримання ним (нею) травматичних ушкоджень та/або функціональних розладів здоров'я, передбачених договором страхування, внаслідок нещасного випадку, який стався зі Страхувальником чи Застрахованою особою під час дії Договору страхування.»

3. Змінити п. 3.1. Розділу 3 Правил та викласти його в наступній редакції:

«3.1. Предметом Договору страхування є майнові інтереси, що не суперечать закону, пов'язані з життям, здоров'ям та працездатністю Страхувальника чи третьої особи (Застрахованої особи), визначеної Страхувальником у Договорі страхування за її згодою.»

4. Змінити п. 10.4. Розділу 4 Правил та викласти його в наступній редакції:

«10.4. На вимогу Страховика, Страхувальник повинен протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту отримання вимоги, якщо інший строк не передбачений Договором страхування, письмово повідомити Страховику всю інформацію та надати відповідні медичні документи про стан свого здоров'я (в т.ч. у минулому), своєчасно та в повному обсязі пройти всі визначені Страховиком медичні обстеження, в т.ч. в медичних установах, уповноважених Страховиком.»

Усього в цьому документі пронумеровано,
прошито, скріплено підписом та печаткою
3 аркушів.

В.о. Голови Правління

Н.В. Базилевська

